



打击违规行为 保障用气安全

我区开展餐饮经营业户燃气安全专项整治行动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 志举 摄影报道)近期,区城镇燃气安全专班针对辖区餐饮经营业户,组织开展燃气安全专项整治行动,深入排查治理燃气领域安全风险和事故隐患,严厉打击违法违规行为,保障燃气使用安全,切实筑牢燃气安全防线,全力保持我区燃气安全生产形势稳定向好。

统一思想,强化责任落实。区城镇燃气安全专班组织相关单位、企业召开会议,制定燃气安全集中检查整治方案,重点对沿街餐饮门店、夜市流动摊点进行检查,开展“全领域”“全环节”“全覆盖”的隐患排查整治,确保整治效果。同时,要求各单位、企业坚持“人民至上、生命至上”理念,时刻绷紧安全这根弦,强化红线意识和底线思维,全面排查燃气领域各类安全隐患,全方位落实各项工作要求,全力抓安全、保安全,坚决遏制各类燃气安全事故发生。此外,组织相关单位、企业以及各街道综合行政执法中队的工作人员、执法人员进行行业业务培训,进一步细化责任分工,明确工作任务、检查项目、检查标准等,从严从细从实做好燃气安全执法检查工作。

快速反应,集中开展燃气安全专项整治行动。区城镇燃气安全专班工作人员联合燃气企业相关专家、各街道综合行政执法中队执法人员组成检查组,通过走访入户的方式,对辖区餐饮经营网点、夜市餐饮摊点开展燃气安全专项督



导检查,严格检查餐饮场所是否安装燃气泄漏报警器和自动切断装置等情况。对检查中发现的安全隐患,责令立即整改,对发现的违法违规行为依法查处,其中,整治各类不安全用气行为10余起,劝导夜市餐饮业户不使用瓶装液化石油气10余家,并对经营者燃气使

用中易出现问题的环节进行重点提示,对相关法律法规知识进行重点宣传,督促餐饮场所经营者高度重视燃气安全,筑牢安全意识,坚决做到不留一丝风险、不留一处隐患,防患于未“燃”。

广泛宣传,全面提升燃气使用环节安全意识。区城镇燃气安全专班通过发放宣传手册、明白纸,以及利用各类媒体平台推送相关链接,持续大力宣传燃气安全知识,增强餐饮经营业户的燃气安全防范意识,使业主主动参与自防自查,并建立定期上报问题自查自纠

情况,构建上下联动、齐抓共管、良性互动的燃气安全生产格局。

下一步,区城镇燃气安全专班将继续开展全链条、地毯式城镇燃气安全集中排查整治行动,常态化、制度化推进燃气安全检查工作,对存在安全隐患的地方,发现一处整改一处。同时,督促燃气用户牢记安全责任,增强防范意识,严格落实重点区域、重点部位、重点环节的动态监管制度,营造“人人讲安全”浓厚氛围,提升瓶装燃气执法管理水平,推进燃气安全长效机制,积极营造安全用气良好环境。



推广中医疗法 护航儿童健康

凤凰台医院开展中医保健知识课堂



本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王丹 摄影报道)近日,凤凰台医院儿童保健科组织辖区儿童家长开展医百分课堂——中医保健知识宣传普及活动,受到家长欢迎,共30余名儿童家长参加本次活动。

小儿推拿是以中医辩证理论为基础,通过穴位点按推拿、调节脏腑、疏通经络、调和气血、平衡阴阳的方式来改善儿童体质、提高机体免疫力的一种保健、治疗方式。本次家长课堂,由中医科医务人员王

翠主讲,通过PPT详细阐述儿童生理特点和易患疾病,讲解小儿推拿作用、常见的选穴部位及推拿手法,分享如何提高儿童免疫力、儿童日常保健知识等。培训过程中,医务人员针对不同疾病现场演示小儿推拿操作手法,认真解答家长提出的问题,极大地调动家长的学习热情。

本次家长课堂学习氛围轻松愉快,让辖区儿童家长对小儿推拿相关知识和推拿手法有初步了解,感受到传统中医技术的博大精深。



学践并行育素养 赋能提升强能力

区大数据局召开党建基础知识培训会

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 孙玮彬)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步提高干部队伍的专业能力、专业本领,培育干部队伍的专业素养、专业精神,近日,区大数据局组织召开“数据课堂”——党建业务专题培训会,旨在夯实党建工作开展情况,确保参会人员在理论和实务层面上有更清

晰的认识。

此次培训让参会人员受益匪浅,大家纷纷表示,此次培训内容具体、重点突出,“干货”满满,将以此为契机,尽职尽责、真抓实干,持续充电赋能、提高政治站位、增强党性修养,达到思想有提升、能力有进步、工作有实效。

下一步,区大数据局将扎实推进全省大数据系统“三学三提一强”活动统一部署,以“学理论、学

技能、学专业,提境界、提标准、提能力,强服务”为主线,全面提升干部队伍的整体素质。深入推进党建与业务工作相融合,以发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用为重点,促进党建工作与中心工作深度融合,努力构建“党建+”的良好工作格局,助力大数据事业发展,加快推进落实数字强区决策部署,更好地服务新时代社会主义现代化强区建设。

区行政审批服务局开展主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李昕桐)近日,区行政审批服务局组织开展“忆往昔奋斗有我 话未来强国有我”特色主题党日活动。

会上,依托学习强国平台,全体党员干部集中学习并共同观看“灯塔大课堂”第四十三课学习视频。随后,三名退役军人畅谈各自参军心路历程与奋斗故事,“我害怕的并不是敌人的枪口,而是如果守不住这道防线,冰冷的枪口就会对准我心心念念的人。”“军令如山,部队需要就是我们军人应该做的。”他们的故事让全体党员干部深刻感受到军人的担当和责任,进一步懂得守土有责、守土尽责,带着使命勇往直前的深刻内涵。

此次军旅故事分享活动,提升党员和军转干部们的使命感和责任感,增强作风效能与服务意识。下步,区行政审批服务局将引导机关干部用好学习强国平台,以勤勉履职服务中心大局、以真情实意践行为民宗旨,助推我区政务服务再上新台阶。

区医保局 服务企业出实招

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 杨洋)为提升医保服务企业力度,7月,区医保局深入烟台国玉商贸有限公司开展走访活动。

走访中,工作人员与企业管理人员座谈交流,医保工作人员详细了解企业人员医保情况,对于企业提出医保退休年限相关问题,工作人员根据政策做出详细解答,让企业更详细、具体地了解优企便民医保措施。除此以外,工作人员对于企业基本情况、生产规模以及当前经济形势下生产运行过程中存在的困难也做一定了解,并做汇总记录,以便帮助企业解决问题。

通过走访,区医保局工作人员进一步掌握我区各企业发展情况,了解企业需求,听取企业心声。下一步,区医保局将推进优化营商环境工作落到实处,常态化开展走访调研活动,坚持进企业、送政策、送服务,不断提升政策咨询、医保经办服务水平,为企业营造良好环境,助推我区经济高质量发展。

区园林中心修剪扰民树枝

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 于群)近日,家住环山路附近的市民韩先生联系区园林中心,反映楼前有几棵松树生长茂盛,树枝扫到玻璃,不仅影响采光,还容易招来蚊虫,希望区园林中心对树枝进行修剪。

接到居民诉求后,区园林中心高度重视,安排工作人员到现场勘查,经过勘查发现松树近五层楼高,高处树枝茂密,触碰到了窗户,影响到居民生活。随后立即安排养护企业到现场进行处置。出动5名工作人员通过高空作业车对挡光树枝进行修剪,并在路口放置安全警示牌,保证来往行人安全。修剪完成后,区园林中心安排人员对掉落的树枝、枯枝等进行统一的清理清运,最大限度保证行人和车辆的通行安全。

群众事,无小事。7月份以来,区园林中心累计清理枯枝260处、树挂86处、死树41棵。下一步,区园林中心将继续组织工作人员加大巡查力度,定期对存在安全隐患的树木进行修剪处理。